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Характеристики аудиторського комітету та якість звітності з питань охорони навколишнього 

середовища, соціальної відповідальності та управління: аналіз 100 провідних корпорацій, акції 

яких котируються на Йоганнесбурзькій фондовій біржі 

Комітети з аудиту відіграють ключову роль у представленні корпоративної звітності, забезпечуючи її 
достовірність за допомогою внутрішнього контролю, процедур підтвердження правдивої інформації та 
управління ризиками. У статті розглядається взаємозв'язок між характеристиками аудиторських комітетів і якістю 
звітності в галузі охорони навколишнього середовища, соціальної відповідальності та корпоративного управління 
серед 100 найбільших корпорацій, акції яких котируються на Йоганнесбурзькій фондовій біржі. З використанням 
теорій агентства та легітимності було проведено аналіз того, як аудиторські комітети слугують механізмами 
зменшення інформаційної асиметрії та досягнення легітимності за допомогою прозорої екологічної, соціальної та 
управлінської звітності. Дослідження зосереджувалося на трьох характеристиках аудиторського комітету: 
незалежності, частоті засідань та середньому віці учасників. Було використано моделі регресії панельних даних, 
що ґрунтуються на нагородах Ернста та Янга за видатні досягнення в галузі інтегрованої звітності. Дані отримано 
з бази даних Bloomberg за п'ять років (2017–2021 рр.). Результати показали значну позитивну кореляцію між 
якістю звітності з екологічних, соціальних питань та питань управління та незалежністю аудиторського комітету 
(p-значення < 0,05). Однак не виявлено значущого зв'язку між частотою зустрічей або середнім віком учасників 
(p < 0,05). Результати дослідження підкреслюють важливість внутрішнього контролю за дотриманням стандартів 
у покращенні звітності з екологічної, соціальної та управлінської діяльності, а також вирішенні проблем сталого 
розвитку та корпоративної відповідальності. Дослідження робить внесок у літературу з питань управління, 
пропонуючи керівникам фірм практичні поради та докази того, що сильніша незалежність аудиторського комітету 
покращує структуру управління. Результати підтвердили важливість незалежності аудиторського комітету для 
підвищення якості звітності з екологічних, соціальних і управлінських питань. У дослідженні наголошується на 
необхідності розробки політичних процедур, які підвищують якість звітності з питань охорони навколишнього 
середовища, соціальної сфери й управління, та пропонується подальше вивчення якісних характеристик 
аудиторських комітетів, які впливають на розкриття інформації з питань охорони навколишнього середовища, 
соціальної сфери та управління. Ця робота стала доповненням до дебатів, присвячених вивченню впливу 
характеристик аудиторських комітетів на якість звітності з екологічних, соціальних і управлінських питань у 
контексті Південної Африки. 
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